

十八大代表陆续抵京报到

年龄最大代表近百岁



5日,十八大代表中年龄最大的焦若愚到北京团报到。

党的十八大将在本月8日开幕,5日和6日,全国2200多名代表将陆续乘飞机、火车和汽车抵达北京参加大会。

5日,西藏代表团第一个抵京。据新华社报道,截至5日19时,已有西藏、河南、青海、新疆、宁夏、内蒙古、海南、陕西、重庆、湖北、贵州、吉

林、山西、辽宁、安徽、江苏等十多个京外代表团陆续抵京。

北京代表团的代表也从早上9时许起陆续报到。

多名代表最关注民生问题

十八大代表、顺义区委书记张延昆表示,此次大会上,自己关注民生问题。他表示,以就业为例,这关系到

人民的福祉。

十八大代表、门头沟区委书记韩子荣表示,自己的工作跟老百姓联系很多,因此一直很关注民生的发展。在未来,自己将在如何为民服务、改善百姓生活质量方面多做工作,比如公共服务的均等化、社会保障、就业等领域,要予以更多的重视。

十八大代表、首都师范大学党委书记张雪则更关注教育、文化建设等领域的问题。

十八大代表、市妇联党组书记、主席赵津芳表示,自己更关注妇女儿童权益有着更加充足的保障。

郭金龙代表向工作人员致谢

5日,在北京代表团驻地,红色的地毯非常打眼,墙壁上,“热烈欢迎党的十八大代表”的横幅已经早早挂好。

在北京代表团报到处,工作人员已经准备完毕,长方形的方桌上,整齐地摆放着代表们的资料。上午9时23分,十八大代表、北京城市学院院长、党委书记刘林第一个报到。在报到台,刘林领取了包括代表手册、大会资料等,并在报到名录上签字。

5日17时30分,本次大会年纪最大的代表,原中顾委委员、原北京市顾委主任、北京市原市长焦若愚,在工作人员的帮助下来到报到。身着深蓝色衣服、灰色帽子的焦若愚精神很好。

17时43分,北京市委书记郭金龙前来报到。在签字报到后,他接过工作人员递过的剪刀,亲自剪开了资料袋,然后拿出代表证认真地戴在衣服上,并对工作人员致以谢意。

(据新华网)

梁光烈会见波兰代表团

国务委员兼国防部长梁光烈6日在八一大楼会见了波兰军队第一副总参谋长戈楚尔率领的波军友好参观团一行。

梁光烈说,中波两军长期保持着传统友好关系。近年来,两军关系发展较快,高层交往密切,军兵种交流取得新的进展,机制化交往项目运作顺利,专业领域的务实合作不断扩大。中波两军共同致力于维护地区和世界的和平稳定,中方愿与波方一道,进一步发掘两军合作潜力,增加人员往来,扩大交流领域,促进两军关系健康发展。

梁光烈说,二战给中波两国人民带来深重灾难,这段历史必须牢记。日本作为二战侵略国,至今未对历史进行深刻反省。日本右翼政客参拜靖国神社,日方在钓鱼岛问题上挑起事端,是企图否定二战胜利成果的错误行径。

戈楚尔说,波方高度重视中波两军关系,愿与中方一道,进一步巩固两军传统友谊,促进相互了解,扩大务实交流与合作,把波中两军关系提高到新的水平。

(据新华网)

安倍敦促野田首相 本周内承诺年内解散众院

日本最大在野党自民党党首安倍晋三6日表示,日本首相野田佳彦应在本周内作出年内解散众议院的承诺。

安倍当天在自民党高层会上说,他曾多次要求野田遵守此前作出的“在不久的将来解散众议院”的承诺,野田应在本周内明确年内解散众院并举行大选。

此前,执政的民主党曾提议于下周再次举行与自民党和公明党党首会谈。但当天举行的自民党高层会上确定了先召开预算委员会会议、后举行党首会谈的方针。

今年8月,野田与自民党、公明党党首达成协议,同意尽快推动社会保障与税制一体化改革相关法案在国会获得通过。作为交换条件,野田承诺,将在“不久的将来”解散众议院、提前举行大选。多项民调显示,目前自民党支持率高于民主党。日本舆论认为,在下届大选中,自民党夺回第一大党地位的可能性较大,这也是自民党力促野田尽早解散众院的主要原因。

(据新华网)

文莱与美国举行 海上备战合作与训练演习

文莱皇家海军部队总司令阿都哈林上将6日表示,为期7天的文莱与美国“2012年海上备战合作与训练”演习5日在文莱举行。

阿都哈林在接受媒体采访时说,文莱和美国自1995年起,每年都联合举行一次海上备战合作与训练演习,目的是加强双方的合作,促进两国的友好关系,提升参加演习军官的技术与能力。他相信,透过海上备战合作与训练等交流活动,能促进两国海军的互信,相互尊重以及谅解,有利于两国海军长远的合作。

据悉,美国参加本次演习的有300多名海军陆战队士兵及军舰、作战直升机和飞机;文莱参演的有海军、陆军、空军部队。本次演习的项目是在城镇展开军事行动、搜救行动演习及海上演习等。

(据新华网)



“湄公河中国船员遇害案” 糯康等4人一审被判死刑

11月6日,云南省昆明市中级人民法院对涉嫌制造湄公河中国船员遇害案的糯康、桑康、依莱、扎西卡、扎波、扎拖波等6名被告人进行一审宣判。主犯糯康被判死刑。桑康、依莱、扎西卡均被判死刑,扎波被判死刑缓期执行,扎拖波被判有期徒刑8年。图为11月6日,糯康(前)等6名被告人被押入法庭。

(据新华网)

美国大选投票正式开始



11月6日,一名选民在美国新罕布什尔州小镇迪克斯维尔山口投票。美国新罕布什尔州小镇迪克斯维尔山口的选民当日零时率先开始投票,标志着四年一度的美国总统选举正式拉开帷幕。

美国东部时间6日零时(北京时间6日13时)刚过,美国新罕布什尔州迪克斯维尔山口的选民率先开始投票,这标志着四年一度的美国总统选举投票正式开始。

美国大多数地区的投票将于美国东部时间6日上午至当日晚间进行,将从美国现任总统奥巴马和马萨诸塞州前州长罗姆尼两人中选出美

国第57届总统。尽管计票工作会持续较长时间,但基本反映选举结果的投票站出口民调结果在6日深夜(北京时间7日中午)将会揭晓。

新华社记者当天在迪克斯维尔山口的投票现场看到,有10名选民到现场投票。挂有一把黄铜子弹锁的投票箱放置在投票站醒目的位置,投票站正中悬挂着写有“迪克斯维尔

山口,新罕布什尔,全美第一”的标志牌。这里设有10个普通填票处和一个供残疾人使用的填票处,填票处三面有遮挡,确保选民投票的私密性。

主持投票的汤姆·蒂诺森当场公布了计票结果:奥巴马和罗姆尼各获5票。蒂诺森说:“两位总统候选人获得相同的票数,这在迪克斯维尔历史上从未发生过。”

从1960年开始,这里成为四年一度的美国大选最先投票的投票站,与新罕布什尔州另一个叫哈特的小镇一起被称为美国大选投票“第一村”。

除总统外,大选还将改选33名国会参议员、全部435名国会众议员、11名州长和部分地方官员。

由于美国经济复苏乏力,失业率也一直居高不下,因此经济政策是本次总统竞选议题的重中之重。此外,联邦债务与赤字、军费削减、移民问题、医疗保险改革等议题都在选举中占据了一席之地。

美国总统由全国选民投票选举,但并非选民直选产生,而是实行选举人团制。选民投票产生的是代表50个州和哥伦比亚特区的538名选举人。总统候选人获得超过半数选举人票(至少270张)即可获胜。

近期的全国民调显示,奥巴马与罗姆尼的支持率一直不相上下,美国政治专家普遍认为本次选举结果难以预测。因此,选票没有明确去向的“摇摆州”将最终决定选举结果。

(据新华网)